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ATA Nº. 005/2022 

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de ltaguajé, Estado do Paraná, realizada aos 

vinte e dois dias do mês de fevereiro de 2022. A sessão teve início a hora regimental, estando 

presentes os vereadores: NIVALDO FRANCISCO DOS SANTOS, EDUARDO LUIZ PARRON, 

LEANDRO ALVES ZUIN, ANDRÉ OLIVEIRA, AYRES TADEU BERTAZZO, RONALDO 

RIBEIRO, JOSÉ ANTÔNIO DE SOUZA BRITES, ELENICE FERREIRA DE OLIVEIRA e JOSÉ 

APARECIDO DA SILVA BONFIM. O Presidente NIVALDO FRANCISCO DOS SANTOS em 

nome de DEUS e da Justiça declarou aberta a sessão, agradeceu a presença de todos e 

determinou a leitura da Ata n.º 004/2022 que após lida foi aprovada por unanimidade. Em 

seguida passou-se para o Expediente. No Expediente foi lido o Parecer Jurídico n.º 005/2021, 
Parecer da Comissão de Justiça e Redação, Parecer da Comissão Finança e Orçamento, 

referente ao Projeto de Lei Complementar n.0 001/2022 com a seguinte súmula: "Altera a Lei 
Complementar nº 002/2014, que dispõe sobre o plano de cargos, carreira e remuneração 
dos servidores públicos do município de ltaguajé". Findo o período de Expediente passou­

se para a Ordem do Dia. Na Ordem do Dia foi colocado em discussão em seguida levado a 

primeira votação o Projeto de Lei Complementar n.0 001/2022 com a seguinte súmula: "Altera 
a Lei Complementar n.0 002/20214, que dispõe sobre o plano de cargos, carreira e 

remuneração dos servidores públicos do município de ltaguajé". Não houve discussão. 

Levado a votação o Projeto de Lei n.º 001/2022 foi aprovado em primeira votação por 

unanimidade. Finda a Ordem do Dia passou-se para as Explicações Pessoais. O vereador 

José Antônio de Souza Brites saudou a todos, saudou ouvintes da Loreto FM, saudou as 

pessoas que acompanham a esta reunião através da página da Câmara Municipal no 

Facebook, em seguida repassou a presidência desta Casa uma reclamação trazida a ele por 

munícipes que estão se queixando que a Taxa de Iluminação Pública ainda está sendo 

cobrada no valor integral, mesmo já tendo sido instalada a iluminação com lâmpada de Led em 

quase toda cidade. Pediu que fosse cobrado do executivo municipal o porquê desta cobrança 

ainda no valor integral. Pediu uma reunião dos vereadores com o prefeito para que sejam 

tratadas questões cobradas ao longo das sessões ordinárias. Falou que por não perceber o 

atendimento por parte do prefeito em algumas questões, as cobranças ficam se repetindo. Em 

seguida agradeceu e se despediu. O presidente Nivaldo Francisco falou que irá tratar deste 
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assunto. O vereador André Oliveira saudou a todos, saudou ouvintes da Loreto FM, saudou 

as pessoas que acompanham a esta reunião através da página da Câmara Municipal no 

Facebook, em seguida lamentou a perca do jovem Fabiano que foi vítima de violência no último 

fim de semana. Pediu a assistência social que de suporte a seus filhos, que lamentavelmente 

agora ficam desamparados. Lembrou das passagens do bom relacionamento com este jovem 

cidadão que deixará saudades por onde conviveu. Pediu ao secretário de obras que mova 

esforços no sentido de reformar a Casa de Velório que voltou ser utilizada. Pediu a secretaria 

de obras que de suporte a senhora Luciana que tem gerenciado a limpeza e conservação do 

condomínio Recanto da Pesca. Pediu que a prefeitura em geral desse este suporte porque esta 

cidadã tem feito o que pode para conservar aquele local. Em seguida agradeceu e se 

despediu. O vereador Eduardo Luiz Parron saudou a todos, saudou ouvintes da Loreto FM, 

saudou as pessoas que acompanham a esta reunião através da página da Câmara Municipal 

no Facebook, em seguida agradeceu a Deus por esta de volta as sessões ordinárias. Fez 

cobranças a respeito do novo conjunto habitacional perto da saída da cidade para o estado de 

São Paulo onde alguns cidadãos que adquiriram seus lotes querem construir e ainda não 

podem por não ter a liberação por parte da prefeitura. Pediu então ao presidente que verifique 

com o executivo municipal o que está pendente para esta liberação. Lamentou a perca do 

cidadão Fabiano, vítima de violência no último fim de semana. Falou que agora ficam duas 

famílias com problema, principalmente a da vítima, onde há crianças desamparadas. Falou da 

boa convivência com o jovem Fabiano, bem como o bom convívio com sua família. Em seguida 

agradeceu e se despediu. O vereador Ayres Tadeu Bertazzo saudou a todos, saudou ouvintes 

da Loreto FM, saudou as pessoas que acompanham a esta reunião através da página da 

Câmara Municipal no Facebook, em seguida agradeceu a Deus por estar de volta as sessões 

desta Casa de Leis. Desejou boa sorte aos secretários recém nomeados pelo executivo 

municipal e saudou o secretário Valdeir dos Santos presente nesta sessão. Falou que 

reconhece a dificuldade que este secretário tem neste começo de ano. Em a parte permitido ao 

vereador Eduardo Parron o mesmo agradeceu ao Secretário de Saúde Dejaci Dias de Oliveira 

por todo seu apoio e amparo quando solicitado. De volta ao vereador Ayres Tadeu o mesmo 

lamentou profundamente a perca do cidadão Fabiano, deixando um alerta dizendo que um 

mero aborrecimento não pode se tornar em uma tragédia desta dimensão. Pediu as pessoas 

que valorizem mais a vida e respeitem mais uns aos outros. Em seguida agradeceu e se 

despediu. O presidente Nlvaldo Francisco dos Santos lamentou o tempo que estamos 

vívendo, onde somamos dois homicídios e um suicfdio já no início deste ano. Pediu que as 

pessoas coloquem Deus a frente de tudo, e não se entreguem às maldades deste mundo. 

Apresentou suas boas vindas aos novos secretários que agora fazem parte da administração 
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municipal. Nada mais havendo a tratar, o presidente agradeceu a presença e a audiência de 

todos e em nome de Deus e da justiça declarou encerrada a sessão. Eu Alessandro Silva 

Dias que secretariei os trabalhos, redigi a presente Ata que após lida e aprovada vai assinada 

pelo Presidente e demais vereadores presentes. 
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